

В диссертационный совет 24.2.386.04
на базе ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский
государственный экономический университет»

***ОТЗЫВ НА АВТОРЕФЕРАТ ДИССЕРТАЦИИ
БАШИРЗАДЕ РАМИЛЫ РАФАИЛ КЫЗЫ
на тему: «Разработка методологии программно-целевого
управления мезологистической системой строительно-жилищного
комплекса городской агломерации», представленной на соискание
ученой степени доктора экономических наук
по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика
(транспорт и логистика)***

Тема диссертационного исследования Баширзаде Р.Р. актуальна по целому ряду причин:

- в условиях децентрализованного управления логистической системой СЖК возникают риски государственных и региональных программ, а также проектов национального и федерального уровней в сфере жилищного строительства;

- к строительно-жилищному комплексу и к логистической системе предъявляются новые требования, которые должны учитывать параметры и характеристики городской среды;

- возникает необходимость формирования базисных положений для эффективного жизнеобеспечения населения и выявления новых возможностей для устойчивого развития города и рационального управления инфраструктурой городской среды.

Необходимо отметить наличие четко сформулированной цели диссертационного исследования, содержательного проблемного анализа современной литературы по тематике работы, обоснования научной новизны предпринятого исследования, ссылок на современные отечественные и зарубежные профильные научные школы, отражающие текущее состояние науки по тематике выполненного исследования. В полной мере можно согласиться с обоснованностью результатов исследования, заключающейся «в использовании в качестве теоретической и методологической основы исследования фундаментальных достижений и прикладных разработок в области теории логистики, менеджмента строительства и управления цепями

поставок; в обоснованном применении апробированного научно-методического аппарата, сочетающего общенаучные и специальные методы исследования».

Из текста автореферата можно заключить, что концептуальные и методологические положения и рекомендации, сформулированные в диссертации, основаны на работах отечественных и зарубежных авторов, научно обоснованы и довольно хорошо аргументированы. Следует отметить обширную методологическую базу, использованную автором для решения задач исследования, широкое использование современных подходов теории логистики и практических данных, собранных соискателем в ходе исследования.

Научная значимость диссертационного исследования и обоснованность полученных результатов подтверждается публикацией автором 24 статей в научных журналах перечня ВАК, в том числе в ряде журналов с высоким импакт-фактором, в частности, «Известия Санкт-Петербургского государственного экономического университета», «Известия Саратовского университета. Новая серия. Серия Экономика. Управление. Право», «Инновационная деятельность», «Вестник Ростовского государственного экономического университета (РИНХ)», «Вестник ОрелГИЭТ», «Актуальные проблемы экономики и менеджмента», «Научно-технические ведомости СПбГПУ. Экономические науки», «Управление устойчивым развитием», «РИСК: Ресурсы, Информация, Снабжение, Конкуренция», «Экономика строительства» и др.

Практическая значимость исследования и достоверность его результатов подтверждается внедрением в учебный процесс.

Отмечая научную ценность и значимость диссертации Баширзаде Р.Р., отметим и недостатки:

во-первых, неясно, почему методический подход к анализу проблем функционирования логистической системы строительно-жилищного комплекса заявлен автором как предиктивный (рис.5, стр. 21 автореферата);

во-вторых, в недостаточной степени раскрыты механизмы дифференциации управленческих решений на основе альтернатив ресурсных потоков в исследуемой логистической системе (стр. 18). Каким образом будут обеспечиваться альтернативы ресурсных потоков? Что предопределяет дифференциацию принимаемых решений? Необходимы пояснения автора.

Следует подчеркнуть, что имеющиеся недостатки не отменяют общее положительное впечатление от работы.

Данные автореферата свидетельствуют о высокой степени научной значимости диссертационного исследования, изученности автором соответствующей области науки, обоснованности и достоверности результатов, их практической ценности и апробации. Выражаю полную уверенность в том, что диссертационная работа Баширзаде Рамилы Рафаил кызы «Разработка методологии программно-целевого управления мезологистической системой строительно-жилищного комплекса городской агломерации» полностью соответствует требованиям, предъявляемым к докторским диссертациям «Положения о порядке присуждения ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 №842. Автор диссертации, Баширзаде Р.Р., заслуживает присуждения ей ученой степени доктора экономических наук по научной специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (транспорт и логистика).

Профессор кафедры мировой экономики и менеджмента
Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет»,
доктор экономических наук (08.00.05 – Экономика
и управление народным хозяйством), профессор

Кизим Анатолий Александрович

Подпись Кизим Анатолия Александровича заверяю:

Дата: 03.10.24



Контактная информация:

ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет»,
Почтовый адрес: Российская Федерация, 350040, г. Краснодар,
ул. Ставропольская, 149;
Телефон: +79184433462
E-mail: ariko1980@mail.ru